
2012年7月3日

■デジタル機器の所有状況
・4割弱の高校生がスマートフォンを所有。

所有率は昨年の2.6倍（14.9％→39.2％）と急増している。

■パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用シーン
・利用時間が固定化されているパソコンに対し、携帯電話・スマートフォンは、起床後すぐから布

団に入るまで一日中利用されている。

■パソコン、携帯電話・スマートフォンの使用目的・頻度
・パソコンでも携帯電話でも、「調べもの・情報収集」及び「コミュニティサイトへの参加」を

行われている。
・コミュニティサイトへは、パソコンでも携帯・スマートフォンでも約4割の高校生がほぼ毎日アク

セス。昨年と比較すると、どちらも増加している。
（パソコン〒3.4％、携帯電話・スマートフォン〒13.2％）

■コミュニティサイトの利用状況
・８割弱の高校生がコミュニティサイトを利用。昨年から増加している。（〒15.7％）

■利用しているコミュニティサイト
・半数以上の高校生が、現在Twitterを利用。第１位となっている。

■コミュニティサイトの利用目的
・7割弱の高校生が「友人・知人とのコミュニケーション」を目的としている。

１

高校生のWEB利用実態

スマートフォン所有率は4割弱、前年比大幅増。
コミュニティサイト(SNS)利用者は8割弱にのぼる。

―「高校生価値意識調査 2012」より―

パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用について

株式会社リクルート（本社：東京都千代田区 代表取締役社長 峰岸真澄）が運営する、高等教育機関、高校生、進路選択に
関する各種調査や社外に向けての情報発信を行う、リクルート進学総研(所長：小林 浩)は、高校生の進路選択の現状を明らかに
するため、将来イメージや進路選択に対する価値意識調査を実施いたしました。

この度調査結果がまとまりましたので、一部を抜粋してご報告いたします。

【本件に関するお問い合わせ先】
株式会社リクルート 広報部 社外広報G 三宅 諒 TEL：03-6835-9635 E-mail：r_miyake@r.recruit.co.jp

【高等教育機関、高校生、進路選択に関する各種調査については下記をご参照下さい】
リクルート進学総研ホームページ http://souken.shingakunet.com/

リクルートはこれからも、ひとりひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けていきます。

コミュニティサイト（SNS）について



【調査概要】

■調査名
高校生価値意識調査

■調査目的
高校生の将来イメージ及び進路選択に対する価値意識を把握する。

■調査期間
2012年4月13日（金）～4月20日（金）

■調査方法
インターネット調査

■調査対象
株式会社マクロミルのモニター会員のうち、2012年3月時点の高校生を対象にスクリーニング調
査を実施し、下記の①もしくは②に該当した者、を調査対象とした。

①2012年4月現在、高校2年生、3年生で大学・短期大学・専門学校いずれかへの進学を検討し
ている男女。

②2012年4月現在、高校既卒者で、高校時代に大学・短期大学・専門学校いずれかへの進学を検
討したことがある男女。

対象数は条件に該当した者から、平成23年度学校基本調査（確定版）の「全日制・本科 生徒数
（県別）」を基に、関東／関西／東海／その他エリアの4つのブロック別に、回収数が実際の生徒

数の比となり、かつ各ブロックごとの高校1年生～3年生（3月時点）の数は均等となるように設
定した。

関東エリア：茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県
関西エリア：滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県
東海エリア：岐阜県、静岡県、愛知県、三重県
その他エリア:上記以外の都道府県

■集計対象数
1,239人

※前回調査概要

■調査名
高校生のＷＥＢ利用状況の実態把握調査

■調査目的
スマートフォンなどの新デバイスの利用状況や、ＳＮＳに代表される新しいＷＥＢサービスの利用状
況を把握することを通じて、学生募集戦略の参考データを得ること。

■調査期間
2011年7月22日～25日

■調査方法
インターネット調査

■調査対象
全国の高校生

■有効回答数
832人

２



■現在（2012年4月）の学年　（全体／単一回答）

３月卒業生

大学

1年

短期大学

1年

専門学校

1年
浪人生

就職

（社会人）

●凡例

全体 (n=1239) 33.3

高校

2年生

高校

3年生 ３月

卒業生

（％）

33.3 33.3 20.4
1.5

6.3

4.1

1.0

■高校卒業年　（３月卒業生／単一回答）

※現在の学年＝｢大学１年｣｢短期大学１年｣｢専門学校１年｣｢浪人生｣｢就職（社会人）｣に質問

調査数

2012年

 3月

2011年

 3月

2010年

 3月
それ以前

高校には

行って

いない

３月卒業生 413 100.0 ― ― ― ―

（％）

■高校所在エリア　（全体／単一回答）

調査数

関東 東海 関西
その他

エリア
北海道 東北 甲信越 北陸

中国・

四国

九州・

沖縄

全体 1239 30.8 12.1 16.2 40.9 9.0 5.8 4.5 3.3 9.0 9.4

（％）

※「文理の志向」は、高校生本人が「文系／理系／どちらでもない／まだ決まっていない」から選択したもの

■性別　（全体／単一回答）

男子 女子

●凡例

全体 (n=1239)

文系 (n= 603)

理系 (n= 452)

どちらでもない (n= 153)

（％）

文理系

別

41.9

30.8

59.5

32.7

58.1

69.2

40.5

67.3

■文理の志向　（全体／単一回答）

文系 理系
どちらでもない

・わからない

まだ

決まっていない

●凡例

全体 (n=1239)

男子 (n= 519)

女子 (n= 720)

（％）

性別

48.7

35.8

57.9

36.5

51.8

25.4

12.3

9.6

14.3 2.4

2.7

2.5

■高校卒業後の希望進路　（全体／複数回答）

（％）

進学希望・計

調査数

大学

進学

短期大学

進学

専門学校

進学
就職 その他

進学

希望

・計

全体 1239 81.7 10.6 29.1 9.3 1.6 100.0

男子 519 87.5 3.9 24.7 7.7 1.2 100.0

女子 720 77.5 15.4 32.4 10.4 1.9 100.0

文系 603 86.7 11.4 24.9 6.8 1.8 100.0

理系 452 89.4 5.8 20.8 8.2 0.9 100.0

どちらでもない 153 43.1 20.9 66.0 20.9 3.3 100.0

100.0 「全体」より5ポイント以上高い

100.0 「全体」より5ポイント以上低い

文理系

別

性別
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【集計対象者プロフィール】

３



◇4割弱の高校生がスマートフォンを所有。
所有率は昨年の2.6倍（14.9％→39.2％）と急増している。
デジタル機器の所有率 昨年と比較した場合の所有増加率

第１位 ノート型パソコン 75.4％ 第１位 スマートフォン 〒24.3％
第２位 携帯電話 72.2％ 第２位 ノート型パソコン 〒6.4％
第３位 デスクトップ型パソコン 61.7％ 第３位 タブレット型パソコン 〒5.0％
第４位 スマートフォン 39.2%
第５位 タブレット型パソコン 10.9％

◇自分専用のものとして所有している機器では、
パソコンを抜いてスマートフォンが第２位に。

第１位 携帯電話 67.2％
第２位 スマートフォン 36.5％
第３位 ノート型パソコン 34.5％

４

【デジタル機器の所有状況】

■デジタル機器の所有状況【2011年-2012年】｢所有･計｣の割合　（全体／各単一回答）

あなたは、以下にあげるデジタル機器をお持ちですか。それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。

（％）

パソコン 携帯電話･スマートフォン

調査数

ノート型

パソコン

デスクトップ型

パソコン

タブレット型

パソコン

モバイル型

パソコン
携帯電話

スマート

フォン

所有･計 1239 75.4 61.7 10.9 7.8 72.2 39.2

所有･計 832 69.0 61.9 5.9 9.1 81.1 14.9

2012年-2011年 差 ＋6.4 ▲0.2 ＋5.0 ▲1.3 ▲8.9 ＋24.3

※【パソコン】【携帯電話･スマートフォン】ごと、2012年｢所有･計｣の降順ソート
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■デジタル機器の所有状況【2011年-2012年】｢自分専用のものとして所有｣の割合　（全体／各単一回答）

あなたは、以下にあげるデジタル機器をお持ちですか。それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。

（％）

パソコン 携帯電話･スマートフォン

調査数

ノート型

パソコン

デスクトップ型

パソコン

タブレット型

パソコン

モバイル型

パソコン
携帯電話

スマート

フォン

自分専用として所有 1239 34.5 17.4 5.2 3.5 67.2 36.5

自分専用として所有 832 32.8 20.9 3.5 4.8 78.5 12.4

2012年-2011年 差 ＋1.7 ▲3.5 ＋1.7 ▲1.3 ▲11.3 ＋24.1

※【パソコン】【携帯電話･スマートフォン】ごと、2012年｢所有･計｣の降順ソート
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◇利用時間が固定化されているパソコンに対し、携帯電話・スマートフォンは、
起床後すぐから布団に入るまで一日中利用。

◇もっとも利用率の高い時間帯は、携帯では「帰宅時」、パソコンでは「落ち着
いてから布団ベッドに入るまで」

パソコン

第１位 落ち着いてから布団ベッドに入るまで 69.9％
第２位 帰宅直後 41.8％
第３位 帰宅時 23.7％

携帯電話・スマートフォン
第１位 帰宅時 60.3％
第２位 落ち着いてから布団ベッドに入るまで 57.5％
第３位 布団ベッドに入ってから寝るまで 56.7％

【パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用シーン】

５

■パソコン、携帯電話･スマートフォンの利用時間帯　（パソコン所有者、携帯電話･スマートフォン所有者／各複数回答）

（％）

調査数

起

床

後

す

ぐ

に

学

校

に

出

か

け

る

ま

で

の

時

間

通

学

時

学

校

の

授

業

学

校

の

休

み

時

間

放

課

後

の

学

校

帰

宅

時

塾

な

ど

の

習

い

事

の

時

帰

宅

直

後

落

ち

着

い

て

か

ら

布

団

ベ

ッ
ド

に

入

る

ま

で

布

団

ベ

ッ
ド

に

入

っ
て

か

ら

寝

る

ま

で

こ

の

中

に

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

パソコン所有者 1220 12.7 14.9 0.9 3.7 2.2 3.6 23.7 0.8 41.8 69.9 9.7 5.2

携帯電話･スマートフォン
所有者 1180 43.4 38.1 49.9 13.2 55.3 40.6 60.3 7.4 47.6 57.5 56.7 3.4

下記のデジタル機器について、あなたは普段どのような時に利用する事が多いですか。それぞれあてはまるものを全て選んで下さい。
【2012年3月に高校を卒業された方は、高校3年生の3学期頃の利用状況をお答え下さい。】
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◇「調べもの・情報収集」及び「コミュニティサイトへの参加」は、
パソコン、携帯電話・スマートフォン両方で利用されている。
パソコンの利用目的 携帯電話・スマートフォンの利用目的
第１位 調べもの・情報収集 96.0％ 第１位 メール 98.9％
第２位 メール 87.3％ 第２位 電話・チャット 94.6％
第３位 映像鑑賞・視聴 85.6％ 第３位 写真撮影 83.0％
第４位 音楽鑑賞 83.9％ 第４位 調べもの・情報収集 77.5％
第５位 コミュニティサイトへの参加 74.0％ 第５位 コミュニティサイトへの参加 67.6%

◇昨年と比較すると、携帯電話・スマートフォンで「コミュニティサイトへの参
加」が増加（〒14.0％）。パソコンでは「映像鑑賞・視聴」が増加（〒17.0％）。

６

■パソコンの利用頻度【2011年-2012年】 ｢利用･計｣の割合　（パソコン所有者／各単一回答）

（％）

調査数

調

べ

も

の

・

情

報

収

集

メ
ー

ル

映

像

鑑

賞

・

視

聴

（
Y

o

u

t

u

b

e

な

ど

の

配

信

動

画

な

ど

）

音

楽

鑑

賞

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
サ

イ

ト

へ

の

参

加

（
m

i

x

i

、
T

w

i

t

t

e

r

、

ブ

ロ

グ

、
掲

示

板

な

ど

）

動

画

・

画

像

編

集

・

管

理

・

ダ

ウ

ン

ロ
ー

ド

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

・

オ
ー

ク

シ

ョ
ン

・

オ

ン

ラ

イ

ン

予

約

音

楽

編

集

・

管

理

・

ダ

ウ

ン

ロ
ー

ド

ゲ
ー

ム

（
ダ

ウ

ン

ロ
ー

ド

含

む

）

電

話

、
チ

ャ

ッ
ト

地

図

・

位

置

情

報

懸

賞

・

ク
ー

ポ

ン

利

用

写

真

撮

影

電

子

書

籍

（
小

説

、
マ

ン

ガ

）
の

閲

読

他

エ

ン

タ

メ

系

（
占

い

な

ど

）

バ

ン

キ

ン

グ

サ
ー

ビ

ス

（
お

金

の

振

込

･

残

高

照

会

な

ど

）

ス

ケ

ジ

ュ
ー

ル

管

理

利用・計 1220 96.0 87.3 85.6 83.9 74.0 73.9 73.3 70.7 66.2 63.9 62.6 45.1 39.6 38.6 35.7 29.0 27.6

利用・計 797 85.5 95.3 68.6 69.3 66.2 60.6 59.1 59.4 61.0 76.4 55.1 40.9 53.6 35.8 31.2 25.4 35.2

利用･計　2012年-2011年 差 ＋10.5 ▲8.0 ＋17.0 ＋14.6 ＋7.8 ＋13.3 ＋14.2 ＋11.3 ＋5.2 ▲12.5 ＋7.5 ＋4.2 ▲14.0 ＋2.8 ＋4.5 ＋3.6 ▲7.6

※2012年｢利用･計｣の降順ソート

2012年

2011年

あなたが現在所有しているパソコンについて、普段何をどの程度利用していますか。それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。
※複数保有している方は、最も利用しているものについてお答えください。
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■携帯電話･スマートフォンの利用頻度【2011年-2012年】　｢利用･計｣の割合　（携帯電話またはスマートフォン所有者／各単一回答）

（％）

調査数

メ
ー

ル

電

話

、
チ

ャ

ッ
ト

写

真

撮

影

調

べ

も

の

・

情

報

収

集

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
サ

イ

ト

へ

の

参

加

（
m

i

x

i

、
T

w

i

t

t

e

r

、

ブ

ロ

グ

、
掲

示

板

な

ど

）

映

像

鑑

賞

・

視

聴

（
Y

o

u

t

u

b

e

な

ど

の

配

信

動

画

な

ど

）

地

図

・

位

置

情

報

音

楽

鑑

賞

ゲ
ー

ム

（
ダ

ウ

ン

ロ
ー

ド

含

む

）

ス

ケ

ジ

ュ
ー

ル

管

理

動

画

・

画

像

編

集

・

管

理

・

ダ

ウ

ン

ロ
ー

ド

音

楽

編

集

・

管

理

・

ダ

ウ

ン

ロ
ー

ド

シ

ョ

ッ
ピ

ン

グ

・

オ
ー

ク

シ

ョ
ン

・

オ

ン

ラ

イ

ン

予

約

懸

賞

・

ク
ー

ポ

ン

利

用

電

子

書

籍

（
小

説

、
マ

ン

ガ

）
の

閲

読

他

エ

ン

タ

メ

系

（
占

い

な

ど

）

バ

ン

キ

ン

グ

サ
ー

ビ

ス

（
お

金

の

振

込

･

残

高

照

会

な

ど

）

利用・計 1180 98.9 94.6 83.0 77.5 67.6 57.0 55.3 54.5 54.4 47.6 45.8 42.6 42.5 38.3 34.0 29.9 22.0

利用・計 733 98.4 94.5 72.0 66.9 53.6 44.5 43.7 49.9 46.3 43.7 37.1 40.8 33.4 28.5 29.0 26.4 19.6

利用･計　2012年-2011年 差 ＋0.5 ＋0.1 ＋11.0 ＋10.6 ＋14.0 ＋12.5 ＋11.6 ＋4.6 ＋8.1 ＋3.9 ＋8.7 ＋1.8 ＋9.1 ＋9.8 ＋5.0 ＋3.5 ＋2.4

※2012年｢利用･計｣の降順ソート

2012年

2011年

あなたが現在所有している携帯電話（PHS含む）･スマートフォンについて、普段何をどの程度利用していますか。それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。
※複数保有している方は、最も利用しているものについてお答えください。
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【パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用目的】



◇コミュニティサイトは、パソコンでも携帯・スマートフォンでも、
約4割の高校生がほぼ毎日利用している。

「ほぼ毎日」利用している用途

パソコン 携帯電話・スマートフォン
第１位 メール 44.9％ 第１位 メール 65.2％
第２位 調べもの・情報収集 43.2％ 第２位 コミュニティサイトへの参加 43.1％
第３位 コミュニティサイトへの参加 38.0％ 第３位 調べもの・情報収集 30.7％
第４位 音楽鑑賞 25.7％ 第４位 電話・チャット 23.9％
第５位 映像鑑賞・視聴 22.0％ 第５位 音楽鑑賞 15.3%

◇昨年と比較すると、パソコンでも携帯電話・スマートフォンでも、「コミュニ
ティサイトへの参加」は増加（パソコン〒3.4％、携帯電話・スマートフォン〒
13.2％）

【パソコン、携帯電話・スマートフォンでほぼ毎日行っていること】

７

■パソコンの用途別利用頻度【2011年-2012年】 ｢ほぼ毎日｣の割合　（パソコン所有者／各単一回答）
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ほぼ毎日 1220 44.9 43.2 38.0 25.7 22.0 13.5 13.3 12.5 11.1 4.7 4.7 4.7 4.3 3.7 3.6 2.5 1.6

ほぼ毎日 797 61.4 42.2 34.6 20.8 18.1 13.7 17.2 10.8 11.4 4.3 4.4 7.0 4.9 4.6 3.6 2.8 1.8

2012年-2011年 差 ▲16.5 ＋1.0 ＋3.4 ＋4.9 ＋3.9 ▲0.2 ▲3.9 ＋1.7 ▲0.3 ＋0.4 ＋0.3 ▲2.3 ▲0.6 ▲0.9 ― ▲0.3 ▲0.2

※2012年｢ほぼ毎日｣の降順ソート

2012年

2011年

あなたが現在所有しているパソコンについて、普段何をどの程度利用していますか。それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。
※複数保有している方は、最も利用しているものについてお答えください。
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■携帯電話･スマートフォンの用途別利用頻度【2011年-2012年】　｢ほぼ毎日｣の割合　（携帯電話またはスマートフォン所有者／各単一回答）
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ほぼ毎日 1180 65.2 43.1 30.7 23.9 15.3 14.2 11.7 10.8 9.3 6.7 6.5 4.8 4.8 4.0 3.6 3.4 1.8

ほぼ毎日 733 62.9 29.9 25.9 15.7 11.5 12.3 6.8 7.2 9.8 5.6 5.3 4.0 4.5 3.7 4.1 3.4 2.3

2012年-2011年 差 ＋2.3 ＋13.2 ＋4.8 ＋8.2 ＋3.8 ＋1.9 ＋4.9 ＋3.6 ▲0.5 ＋1.1 ＋1.2 ＋0.8 ＋0.3 ＋0.3 ▲0.5 ― ▲0.5

※2012年｢ほぼ毎日｣の降順ソート

2012年

2011年

あなたが現在所有している携帯電話（PHS含む）･スマートフォンについて、普段何をどの程度利用していますか。それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。
※複数保有している方は、最も利用しているものについてお答えください。

0

20

40

60

80

2011年 ほぼ毎日

2012年 ほぼ毎日



◇8割弱の高校生がコミュニティサイトを利用。
昨年から増加している。（〒15.7％）

2012年「コミュニティサイトを利用」 77.0％

2011年「コミュニティサイトを利用」 61.3%

◇男女別にみると、女子の利用率が高い。
女子「利用」81.4％ ＞ 男子「利用」70.9％

■SNSサイト利用状況：SNSサイトいずれか｢現在利用している｣の割合　（全体／回答状況から分類）

いずれか現在利用している いずれも現在利用していない

●凡例

全体 (n=1239)

男子 (n= 519)

女子 (n= 720)

大学 (n= 922)

短大 (n= 101)

専門学校 (n= 308)

文系 (n= 603)

理系 (n= 452)

どちらでもない (n= 153)

希望･

決定

進路別

文理系

別

（％）

下記にあげるSNSサイトについて、それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。
【2012年3月に高校を卒業された方は、高校3年生の3学期の頃の利用状況をお答え下さい。】

性別

77.0

70.9

81.4

77.4

76.2

81.5

80.9

72.6

77.8 22.2

27.4

19.1

18.5

23.8

22.6

18.6

29.1

23.0

■SNS現在利用状況【2011年-2012年】　SNSサイトいずれかを｢現在利用している｣の割合　（全体／回答状況から分類）

現在利用

●凡例

2012年 (n=1239)

2011年 (n= 832)

いずれか現在利用している いずれも現在利用していない

＋15.7

下記にあげるSNSサイトについて、それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。

【2012年3月に高校を卒業された方は、高校3年生の3学期の頃の利用状況をお答え下さい。】

（％）

2012年

-

2011年

差

77.0

61.3

23.0

38.7

８

【コミュニティサイト（SNS)の利用状況】



◇現在利用しているサイトでは、半数以上の高校生がTwitterを利用。
第１位 Twitter （50.2％）
第２位 mixi （37.9％）
第３位 アメブロ （29.8％）

◇昨年と比較すると、Twitterの利用率が上昇している。（〒16.2％）
利用者が増加しているサイト
第１位 Twitter （〒16.2％）
第２位 mixi （〒14.5％）
第３位 Facebook （〒9.9％）

■SNSサイトの利用状況【2011年-2012年】　｢現在利用している｣の割合　（全体／各単一回答）

下記にあげるSNSサイトについて、それぞれあてはまるものを１つ選んで下さい。

（％）

調査数

Twitter mixi アメブロ ブログ GREE Facebook モバゲー プロフ

現在利用している 1239 50.2 37.9 29.8 29.5 22.8 22.6 21.1 12.4

現在利用している 832 34.0 23.4 * 36.7 23.3 12.7 * 12.3

2012年-2011年 差 ＋16.2 ＋14.5 * ▲7.2 ▲0.5 ＋9.9 * ＋0.1

※｢アメブロ｣｢モバゲー｣は2012年より提示 ※2012年｢現在利用している｣の降順ソート
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【利用しているコミュニティサイト（SNS）】



◇「友人・知人とのコミュニケーションツールとして」の利用が7割弱。

第１位 友人・知人とのコミュニケーションツールとして 67.0％
第２位 暇つぶしとして 56.0％
第３位 最新情報の入手先として 52.0％

◇昨年と比較すると、全体的に増加しているが、特に「友人・知人とのコミュ
ニケーションツールとして」の利用が増加している。（〒16.8％）

利用目的のうち増加している項目
第１位 友人・知人とのコミュニケーションツールとして 〒16.8％
第２位 最新情報の入手先として 〒14.9％
第３位 懐かしい友人・知人と再会を求めて 〒13.0％

■SNSの利用目的【2011年-2012年】　（SNS現在利用者／複数回答）
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2012年 SNS現在利用者 954 67.0 56.0 52.0 32.4 29.1 27.6 25.2 21.4 20.8 18.8 11.8 4.9 4.1 3.0

2011年 SNS現在利用者 510 50.2 50.0 37.1 27.3 18.8 20.8 20.4 8.4 19.2 12.9 6.9 1.8 2.5 1.2

2012年-2011年 差 ＋16.8 ＋6.0 ＋14.9 ＋5.1 ＋10.3 ＋6.8 ＋4.8 ＋13.0 ＋1.6 ＋5.9 ＋4.9 ＋3.1 ＋1.6 ＋1.8

※2012年｢現在利用者｣の降順ソート

現在SNS（mixi、GREE、Twitter、ブログ等）を利用している方にうかがいます。あなたはどのような目的で利用する事が多いですか。あてはまるものを全て選んで下さい。
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１０

【コミュニティサイト（SNS）の利用目的】


